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Практичне навчання є невід'ємною частиною підготовки фахівців у сфері фізичної 

культури і спорту. Його основна мета – систематизація отриманих теоретичних і практичних 

знань, розвиток професійних умінь і навичок, що формують загальні та спеціальні фахові 

компетентності. Це сприяє підвищенню якості підготовки фахівців з фізичної культури і 

спорту і відповідає головному завданню сучасної вищої освіти – формуванню компетентних, 

креативних і конкурентоспроможних магістрів з фізичної культури і спорту.  

Сучасний ринок праці вимагає від фахівців різного рівня не тільки високого рівня 

компетентності, а й підтверджених практичних навичок і професійної майстерності. В 

умовах сьогодення конкурентоспроможними є ті фахівці, які поєднують глибокі теоретичні 

знання з практичними вміннями. 

У сфері фізичної культури і спорту професіонал повинен не тільки володіти знаннями, 

а й бути творчим, комунікативним, здатним працювати в команді та ефективно 

використовувати набуті навички у своїй діяльності. Тому для здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» освітній 

процес повинен передбачати проходження виробничих практик, що допоможе їм стати 

висококваліфікованими фахівцями з фізичної культури і спорту. 

В ході практичної підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

слід особливу увагу звернути на вивчення правових і нормативних документів, що 

регламентують діяльність спортивних (фізкультурно-спортивних) установ і організацій, 

сформувати уміння і навички щодо організації спортивних та фізкультурно-спортивних 

заходів для різних верств населення, а також підготовки прес-релізів про спортивні події. 

Рекомендуємо включити дані види діяльності у практичну підготовку здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

 Загалом ОП «Тренерська діяльність та спортивна підготовка» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт  є 

змістовною і забезпечує реалізацію практико орієнтованого підходу до підготовки фахівців з 

фізичної культури і спорту. 
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